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 أسئلة الاختيبر من متعدد 

 الريبضيبت المتقدمة 
  الصف الثبني عشر

 إصداد أ / طارق الفقي 

 (  01 – 01مدرسظ الشيخ صالح بن صلي الحارثي ) 
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 ) الراديان ( الوحدة الأولى

ن قياسات زوايا شكل رباعي هي  -1  ن 9:  4:  5:  6النسبة بي     بالراديانقياس أصغر زاوية ب(  )ظلل الشكل           المقتر

            
π
4                                    

π
3                                     

5π
11                                      

1π
3  

ن°45سم ويقابل زاوية محيطية قياسها  6دائرة فيها قوس طوله   -1          محيطها بقيمة  ( )ظلل الشكل          المقتر

سم 48                     سم           14                سم              11                سم              6             

ن< ك  ء)  قياس الدائرة( -3           ك   لـ  أكتر قيمةب (  )ظلل الشكل           المقتر

          3                                    5                                    6                                          8   

ي نصف قطرها  -4 ي دائرة الوحدة ) التر
ن )ظلل الشكل          سم ( 1زاوية مركزية فن  راديانبال قياسهاب(  المقتر

اطول قوسه ضعف                  طول قوسها                قوسها         نصف            طول قوسها   ثلث             

 طول قوس من دائرة يساوي  – 5
3
ن      )ظلل الشكل    محيطها   8 ي تقابل هذا القوس  بقياس (  المقتر      الزاوية المركزية التر

          33°                                45°                               113°                                    135°  

ي قياسها ا – 6 الزاوية التر
ن ء       زاوية ال باسم(  )ظلل الشكل           المقتر

محيطية                        نصف قطرية                              ربعية                           منفرجة            

ي   – 7
ن  )ظلل الشكل        الشكل السباعي المنتظم فن           عند أي رأس من رؤوسهة يالخارجالدائري للزاوية بالقياس (  المقتر

           
π
7                                 

1π
7                                 

3π
7                                      

5π
7  

ي دائرة الوحدة ) نق =  – 8
ن       )ظلل الشكل    ( 1فن القياس الدائري لزاوية مركزية مقابلة لقوس طوله ب (  المقتر

π
 سم 3

         
π
6                               

π
4                                    

π
3                                      π   

ي دائرة طول نصف قطرها  °6755زاوية محيطية قياسها  – 9
ن  )ظلل الشكل         سم 8فن   هاالذي يقابلطول القوس ب (  المقتر

           1π                               3π                               6 π                                     1383 

 قياسها=  اويةز   - 13
8π
ن  3        بالدرجات ها بقياس (  )ظلل الشكل         المقتر

            153  °                            453            °                      °483                                °813 



 

( 01 – 01مدرسظ الشيخ صالح بن صلي الحارثي )                           3                                                                                                        إصداد أ / طارق الفقي 

ي ا – 11
ن)ظلل الشكل          لشكل الرباعي فن    بالراديان زواياه الداخلية   مجموع قياساتب (  المقتر

             π                                    1π                                    3π                                    6π 

ي تقابل قوس طوله   – 11 ي دائرة نصف قطرها   5πالزاوية المركزية التر
ن سم  15فن    قياسها بالراديان ب(  )ظلل الشكل         المقتر

           
π
3                                     

π
4                                     

 π
6                                          π 

ن        ظلل الشكل  )ء  355سم وقياس زاويته المركزية ه =  13قطاع دائري محيطه  – 13     تهنصف قطر دائر طول ب (  المقتر

 سم  6                                 سم  5                               سم  4                              سم  3         

ن  1سم  4سم ومساحته   13قطاع دائري محيطه  – 14      تهدائر  نصف قطر طول ب (  )ظلل الشكل         المقتر

 سم  43                             سم  11                                سم  13                          سم  4           

قطاع دائري قياس زاويته المركزية =   – 15
π
ومساحته =   4

π
ن 1سم 8   تهنصف قطر دائر بطول  (  )ظلل الشكل         المقتر

 سم  6                                  سم  4                                 سم  1                           سم 1           

ن ء151قياس زاويته المركزية =  الشكل المقابل  قطاع دائري أ م ب –16                                                         محيطه ب ()ظلل الشكل         المقتر

                                ب                                 أ                  سم        33                      سم11                   سم 15                          سم 13           

ي نصف دائرة   محيطية زاوية  – 17
نمرسومة فن                                     سم   5                م         بقياسها بالراديان           (  )ظلل الشكل         المقتر

            
 π
6                                    

π
4                                   

π
1                                           π   

ن( سم 6، نق =  °33قطاع دائري قياس زاويته المركزية ه =   –18   مساحته لأقرب عدد صحيح ب)ظلل الشكل         المقتر

  1سم 9                                  1سم 6                              1سم 4                             1سم 3          

نسم  8عقرب دقائق طوله  –19 ي يقطعها  (  )ظلل الشكل         المقتر من الساعة السادسة صباحا إلى الساعة بالمسافة التر
  السادسة والنصف صباحا

           6π  8                         سمπ   16                           سمπ  18                             سمπ 

ن سم  3نصف قطر دائرته سم و  18قطاع دائري محيطه  – 13      مساحتهب (  )ظلل الشكل         المقتر

  1سم 54                              1سم 18                              1سم 11                             1سم 9        

ن عقرب الدقائق وعقرب الساعات عند الساعة زاوية حادة   –11 ن 11:36محصورة بي      قياسها  ب(  )ظلل الشكل         المقتر

         11°                                63°                                   61°                                     63°  
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         ) حساب المثلثات ( الوحدة الثانيظ

 جا ه =   - 1   
3
نحيث ه زاوية حادة    5  قيمة ب (  )ظلل الشكل         المقتر

3
  ظاهـ

           1                                   3                                       4                                          5  

ن   ° 63جا  °33جتا  س =   – 1    قيمة سب(  )ظلل الشكل         المقتر

         
3
4                                     

1
3                                      

1
1                                          

1
4     

π 1جتا  - 1  ص = -  3 
ن    3        قيمة صب (  )ظلل الشكل         المقتر

           
1
4                                   

1
1                                       

1
3                                         

3
4            

ن    °113 ه =  زاوية ال  -  4       للزاوية هزاوية الأساس ب  (  )ظلل الشكل         المقتر

         43 °                              53 °                                 73 °                                      83 °  

ن     ° 113 -لزاوية ه = ا -  5     للزاوية ه زاوية الأساس ب  (  )ظلل الشكل         المقتر

          63 °                               43 °                                  33 °                                     13 °  

ن   °1573 = س الزاوية  -  6       س لربــع الذي تقع فيه الزاويةبا  (  )ظلل الشكل         المقتر

ي                              الأول             
  الرابع                                    الثالث                                 الثانن

ن °193 – =  س الزاوية  – 7 س الذي تقع فيه الزاوية  لربــعبا(  )ظلل الشكل         المقتر  

ي                               الأول           
  الرابع                                    الثالث                                الثانن

ن   °933-   لزاوية ه =ا  - 8 للزاوية ه زاوية الأساس ( ب )ظلل الشكل         المقتر  

          33           °                     43            °                       53                °                     73°  

 ه = الزاوية    – 9
17π
ن  8  ( بالربــع الذي تقع فيه الزاوية ه  )ظلل الشكل         المقتر

ي                                الأول           
  الرابع                                   الثالث                                 الثانن
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 ظا ه =   - 13
1
ن حيث ه زاوية حادة     8  قيمة ( ب )ظلل الشكل         المقتر

جتا ه

  جا ه  

 
            1                                   8                                    3                                         1 8  
 
ن  °575 ه =  لزاوية ا -11    لزاوية هزاوية الأساس ب(  )ظلل الشكل         المقتر

            35           °                      43                        °          45           °                          83 °  

 ه = لزاوية ا  -11
15π
ن   9    لزاوية ه زاوية الأساس ( ب )ظلل الشكل         المقتر

             
π
9                                   

1π
9                                     

π
3                                         

4π
9     

=  ه لزاوية ا  -13  
-31π

ن  6             لزاوية ه زاوية الأساس ب (  )ظلل الشكل         المقتر

              
π
3                                    

π
4                                     

 π
6                                         

π
9  

 =  س الزاوية   – 14
5π
ن  8  ( بالربــع الذي تقع فيه الزاوية س )ظلل الشكل         المقتر

ي                                الأول              
  الرابع                                  الثالث                                 الثانن

 =  ه الزاوية   – 15 
- 3π

ن  4  ( بالربــع الذي تقع فيه الزاوية ه )ظلل الشكل         المقتر

ي                               الأول               
  الرابع                                  الثالث                                 الثانن

 =  ه الزاوية    – 16
- 9π

ن  4  ( بالربــع الذي تقع فيه الزاوية ه )ظلل الشكل         المقتر

ي                                 الثالث                              الأول              
الرابع                                   الثانن  

ي  – 17
ي الربــع الثانن

ن ( ه زاوية تقع فن ي لا تقع  )ظلل الشكل         المقتر ي بالزاوية التر
ي الربــع الثانن

  تقع فيه الزاوية ه   الذيفن

             -143           °                 - 113        °                      133                    °                863°  

ن ( ب °93 ×(  1ن +  4+ )  °45 = ه الزاوية  – 18   ) ن عدد صحيح ( الذي تقع فيه ه الربــع )ظلل الشكل         المقتر

ي                              الأول              
الرابع                                   الثالث                                 الثانن  
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 جتا ه =   – 19
1
جا ه =      ،       1

3 
ن (       1   ه بقياس زاوية  )ظلل الشكل         المقتر

           
π
3                                   

π
4                                       

 π
6                                        

π
9  

ن ( 3،  جا ه >  3جتا ه <  – 13   الذي تقع فيه الزاوية ه  الربــعب )ظلل الشكل         المقتر

ي                               الأول             
  الرابع                                  الثالث                                الثانن

ي الربــع الرابع زاوية  ه   – 11
ن (تقع فن بالعبارة الصحيحة  )ظلل الشكل         المقتر  

   3ظا ه <                      3ظا ه جتا ه <                  3جا ه ظا ه <               3جا ه جتا ه <             

ن (  °363 ≥س  ≥ °3 : ه5ص = جتا      – 11      مدى الدالة ص ب )ظلل الشكل         المقتر

    1≥س ≥ 1-                         5س>  ≥ 5-                        1 ≥> س  1-                    5 ≥س ≥ 5-           

ن ( ب  °363 ≥س  ≥ °3 :  هجا  5 - 3ص =     – 13    مدى الدالة ص )ظلل الشكل         المقتر

    8 ≥س ≥ 1-                         5س>  ≥ 5-                        3 ≥> س  3-                    5 ≥س ≥ 5-           

ن ( 1π ≥ه  ≥3جتا ه   :  5 - 3ص =  للدالة   – 14   للـدالة ص عظمىالقيمة النقطة ب )ظلل الشكل         المقتر

             (3  ،-1  )                            (3  ،8  )                        (π  ،-1            )                  (π  ،8                               )  

  -) ه  1جا  3لدالة ص = ا   – 15
π
ن (  1π ≥ه  ≥3:   1 –(    4   للـدالة صالقيمة الصغرى ب )ظلل الشكل         المقتر

            - 4                                 1                                      3                                           4                    

الدالة  ص =  جا ) ه +     – 16
π
ن ((    4 ي  عندها قيمة )ظلل الشكل         المقتر        عظمى لـ ص بقيمة ه التر

              
-π
                                   صفر                                 1

 π
4                                       

 π
1  

ن ( بقيمة س كنسبة  153ظا س =   – 17   مثلثية لزاوية حادة )ظلل الشكل         المقتر

°63ظا                    °              33ظا                  °          33ظا  -                 °        63ظا  -               

جتا   س =   – 18
-1π

ن ( بقيمة س كنسبة  مثلثية لزاوية حادة    3    )ظلل الشكل         المقتر

جتا   1 -           
 π
جتا                       3

 1π
جتا                              3

 1π
جتا   -                              3

 π
3  
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ن ( بالقيمة المساوية لـ ص  ه(  -+ ه ( + جتا )  363جتا )  ص =     – 19    )ظلل الشكل         المقتر

جتا ه 1                                  جتا ه                                 صفر                         جتا ه 1-            

ي للدالة ص الانسحابمقدار   –33
 جا ) 5= الأفقر

1
  تساوي  3س + جـ ( +  1

 π
ن ( بقيمة  يمينا  3    جـ )ظلل الشكل         المقتر

            
-π
3                                   

-π
6                                    

 π
6                                         

π
3  

ن ( بقيمة س   45 1جا 45ظا  1 س =   – 31   )ظلل الشكل         المقتر

1                                           1                                 صفر                                  1 -              

π 1جتا1  ص =  – 31
 1جا 3+   3

π
1ظا 4+   4

 π
  جا 4 -  3

π
ن ( بقيمة ص 1   )ظلل الشكل         المقتر

11                                       13                                  صفر                                13 -             

ن ( بقي 63+ جتا  33= جا  هجا     – 33   الزاوية ه اس)ظلل الشكل         المقتر

            33°                               63°                                   93°                                     183°  

ن ( بقيمة   °173> ه >  °183حيث  3=   3جتا ه   + 1   – 34      ه  الزاوية)ظلل الشكل         المقتر

           153°                               113°                               143°                                    333°  

ن ( بقيمة  °185جا ص =    – 35    كنسبة  مثلثية لزاوية حادة    ص)ظلل الشكل         المقتر

  °5جتا  -                               °  5جا  -                              °5جتا                               °5جا             

ن ( بقيمة س كنسبة  مثلثية لزاوية حادة   °313جتا  س =   – 36 )ظلل الشكل         المقتر  

  °53جتا                    °             53جا                          °53جتا  -                    °       53جا  -           

ن ( بعدد حلول °363 ≥س  ≥ °3:      1س = 1جتا 4  المعادلة  – 37     ها)ظلل الشكل         المقتر

           1                                     1                                       3                                          4          

ن ( بقيمة س   °615ا ظس =    – 38   كنسبة مثلثية لزاوية حادة )ظلل الشكل         المقتر

°75جتا                       °         75 ظا                             °83 ظا -               °           75 ظا -           
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ا ج س =   – 39
9π
ن ( بقيمة س    8    كنسبة مثلثية لزاوية حادة )ظلل الشكل         المقتر

جا  -            
π
جا                            8

π
جتا  -                              8

π
ظا                                      8

π
8  

ن ( بقيمة ه كك °153 -اتج ه =    – 43    نسبة مثلثية لزاوية حادة )ظلل الشكل         المقتر

  °73جتا  -                    °             73جا   -                           °73جتا                °             73جا           

ن ( بقيمة أ  =  °15ظا     – 41     بدلالة أ °195ظا  )ظلل الشكل         المقتر

                                  أ            
1
   -                                      1أ

1
         أ  -                                      1أ

ن ( ك  =  °75جتا  – 41     بدلالة ك °345قيمة جا ب )ظلل الشكل         المقتر

                                 ك          
1
  -                                    1ك

1
     ك -                                    1ك

ن ( ب ه 3جتا  1 – 1ص =    – 43   ة صسع)ظلل الشكل         المقتر

          1                                    1                                      3                                          5  

ن ( ب( °15ه +  3جا )  5+  4ص =   – 44   ة ص  دور )ظلل الشكل         المقتر

          π                                      
1π
3                                        

π
3                                   

π
4          

ظا)  1ص =   – 45
1
ن ( به(  1   ة صدور )ظلل الشكل         المقتر

          
1π
3                                  

π
4                                      1π                                       4 π  

ن (  ( π–ه 1جا )  1ص =    – 46   لـ صالأفقية  الإزاحةب )ظلل الشكل         المقتر

          
π
4                                    

π
1                                    

1π
3                                       4  

ن (  1 –ه  4جتا  3ص =   – 47 ي  ص  معامل تمدد ب )ظلل الشكل         المقتر
   الأفقر

             
1
4                                      

1
3                                    3                                          4  
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ن (  1 -(   °45 -) ه  3 جا 5ص =   – 48   لـ صالانسحاب الرأسي ب )ظلل الشكل         المقتر

            5                                    3                                      1                                         - 1  

ن (  3س  + 1جتا  7ص =     –49  لـ ص معامل التمدد الرأسي ب )ظلل الشكل         المقتر  

            1                                     7                                      3                                        - 3  

جا س  معرفة على المجال  3 – 4د ) س ( =   – 53
π
ن ( ر  ≥س  ≥  1 ر تجعل لـ د) س ( لـ أكتر قيمةب )ظلل الشكل         المقتر   

  دالة عكسية

            1π                                    
3π
1                                 π                                           

1π
3  

ن ( °183 ≥س  ≥ °3:        3( =  63 –جتا ) س  ×المعادلة جا س     – 51    عدد حلولها ب  )ظلل الشكل         المقتر

            1                                     1                                      3                                         4        

ن (      °363 ≥س  ≥ °183:       ( 355-)  1-جتا  س=     – 51    بقيمة س )ظلل الشكل         المقتر

            63°                              113°                                 135°                                    143°             

ن (   ( 3-) 1-ظاه =   – 53    πبدلالة  لقيمة ه  )ظلل الشكل         المقتر

            
1π
3                                 

π
4                                       

π
6                                       - π             

  -   :جا ه    5 - 3الدالة ص =  – 54 
π
 ≥  ه   ≥  1

π
ن ( )ظلل الشكل         1    مداها ب  المقتر

                                 8 ≥ص ≥ 1-                        1 ≥ص ≥ 1-                      3 ≥ص ≥ 3-                     5 ≥ص ≥ 5-            

ن (  °363 ≥  س  ≥ °3:        س = جا س 1جا 1المعادلة     – 55     عدد حلولها ب )ظلل الشكل         المقتر

             1                                   3                                       4                                          5            

  - جا س معرفة على المجال  3+  1 -د ) س ( =      – 56
π
  ≥ه     ≥  1

π
ن (   1   ) س ( =1-د  بـ )ظلل الشكل         المقتر

)  1-جا ص =          
1س + 
ص = جا )               (   3

1 س +
)  1-جتا ص =           (   3

1س + 
                جاس 1 – 3ص =          (  3

ن ( بقيمة م  °33جا  °63+  جا °33جتا × °63جتا م =    – 57   )ظلل الشكل         المقتر

°63جا                      °             33جا                             °33جتا                °             93جا            
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ن ( بقيمة ك  °33جا  °63جتا   - °33جتا × °63جاك =     – 58   )ظلل الشكل         المقتر

°63جا                      °             93جا                              °93جتا                  °           33جا           

ن ( بقيمة ل  °33جا  °63+ جتا  °33جتا × °63جال =     – 59   )ظلل الشكل         المقتر

  °63جا                      °             33جا                            °93جتا                 °            93جا           

ن ( بقيمة س °33 1جا +   °631جتا س =    – 63   )ظلل الشكل         المقتر

            
1
4                                 

-1
1                                      

3
4                                           

1
1                                        

ن ( بقيمة ع  1( °63ظا  – 1)  ع =    – 61   )ظلل الشكل         المقتر

        1 - 13                         1+13                            4 - 13                               4  +13                

ن (  3حيث أ <  3 ≥ص ≥ 3-أ جاس + ب يساوي  مدى الدالة د) س( =    – 61   قيمة أ + ب ب  )ظلل الشكل         المقتر

               3 -                                         6                                      3                               صفر         

ن (  5 ≥ص ≥ 3-أ جاس + ب مداها   د) س( = -63 تيب ب  )ظلل الشكل         المقتر ي أ ، ب على التر قيمتر  

         -3  ،1                            4  ،1                                 1  ،5                                   1  ،3           

ن (   1π ≥س ≥3س  حيث   1جتا 3س +  1جا 5الدالة د ) س ( =  – 64    مداها ب )ظلل الشكل         المقتر

5 ≥ص ≥ 3                         5 ≥ص ≥ 5-                       1 ≥ص ≥ 1-                      1 ≥ص ≥ 3          

ن ( 1π ≥س ≥3س  حيث   1جا -س   اتج 4د ) س ( =   – 65  العظمى والصغرى لـ د ) س (  ةالقيمب )ظلل الشكل         المقتر
تيب     على التر

        9  ،- 4                              4  ،- 4                             - 4  ،- 9                               4  ،9                

ة    3=  1 –ه 1جتا1   – 66 ي الفتر
ن (   13π ≥س ≥ 13πفن   قيم هبعدد  )ظلل الشكل         المقتر

        13                                  4                                      13                                        43  

ن ( بقيمة سس  1جا 3+   س1جتا3 س =    – 67   )ظلل الشكل         المقتر

            1                                 3                                      4                                           5                                      

 =  ك   – 68
4

   -     س15 جا3
4

ن ( بقيمة س  س 15ظا3   )ظلل الشكل         المقتر

           
1
3                                   

1
3                                      1                                          

4
3                                        
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ن (  °363 ≥س    ≥ °3جا س     :   3س =  1جا 1 المعادلة   - 69      بعدد قيم جاس   )ظلل الشكل         المقتر

             1                                   1                                       4                                          5    

 + س  ظا المعادلة   - 73
1

=   جتا س
3
ن (  :    1 بعدد قيم جاس   )ظلل الشكل         المقتر  

 صفر                                        1                                        1                                   3           

ي  ،  °41لزاوية ا - 71
ي الربــع الثانن

ن°363> س >  °3هي زاوية الأساس للزاوية ه حيث ه تقع فن   (  )ظلل الشكل         المقتر
    الزاوية ه  بقياس

          138         °                       118              °                - 118                °                    - 138 ° 

ي الربــع الثالث  ،  °53لزاوية ا - 71
ن °713> س >  °363هي زاوية الأساس للزاوية ه حيث ه تقع فن   (  )ظلل الشكل         المقتر

      الزاوية ه  بقياس

          693         °                       593               °               - 593               °                    - 693 ° 

ي الربــع الثالث  ،  °15لزاوية ا - 73
ن °3> س >  °183 -هي زاوية الأساس للزاوية ه حيث ه تقع فن   (  )ظلل الشكل         المقتر

    الزاوية ه  بقياس

          - 73         °                       - 113               °                     - 155              °                    - 145 ° 

لزاوية ا - 74
π
ي  3

ن         )ظلل الشكل   1π> س >  3،  الرابع الربــعهي زاوية الأساس للزاوية ه حيث ه تقع فن  ( بقياس المقتر

      الزاوية ه 

          
π
4                                     

π
3                                       

1π
3                                       

5π
3  

لزاوية ا - 75
π
ي الربــع  4

ي هي زاوية الأساس للزاوية ه حيث ه تقع فن
ن )ظلل الشكل          4π> س >  1π،   الثانن  ( بقياس المقتر

      الزاوية ه 

          
π
4                                     

π
3                                       

5π
4                                       

11π
4  

لزاوية ا - 76
π
ي الربــع  6

ن 1π-س >  > 4π-،   الرابعهي زاوية الأساس للزاوية ه حيث ه تقع فن (  )ظلل الشكل           المقتر

      الزاوية ه  بقياس

          
- 13π

6                             
-11π

6                                 
- 7π

6                                    
-5π
 6  
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 (النكايات والاتصالة الثالثظ ) الوحد

ب من  -1 ب قيمة س من  4قيمة د ) س ( تقتر ن (برمز النهاية لـ د ) س ()ظلل الشكل         ا من جهة اليسار  3عندما تقتر   لمقتر

                                                   4 =  د ) س (                                                             4=  د )  س (                                 
  د ) س (                

   
                                  3=  د ) س (                                                                   3= د )  س (                              

 

ب من ل س ةتتناقص قيم عندما -1 ب  من  سك )قيمة فإن  5تقتر ن (برمز النهاية لـ ك ) س ( ا       )ظلل الشكل   1( تقتر لمقتر  

                                              5) س ( =   ك                                                             5)  س (  =  ك                                  
  د ) س (                      

   
                                     1) س ( =  ك                                                                 1)  س ( =  ك                                 

 

ايد قيم عندما -3 ن ب من ل س ةتتر ب  من  سع )قيمة فإن  7تقتر ن (برمز النهاية لـ ع ) س ( )ظلل الشكل         ا 1( تقتر لمقتر  

                                               7ع ) س ( =                                                               7ع )  س (  =                                   
  د ) س (                     

   
    1ع ) س ( =                                                                 1ع )  س ( =                                  

                          

ح معتن النهاية )ظلل الشكل         ا  15ل )  س ( =                       - 4   ي تشر ن (بالعبارة التر
لمقتر  

 

ب من             ب قيمة س من  15قيمة الدالة ل ) س ( تقتر من جهة اليسار 9عندما تقتر  

ب من             ب قيمة س من  15قيمة الدالة ل ) س ( تقتر ن  9عندما تقتر من جهة اليمي   

ب من             ب قيمة س من  9قيمة الدالة ل ) س ( تقتر من جهة اليسار  15عندما تقتر  

ب من             ب قيمة س من  9قيمة الدالة ل ) س ( تقتر من جهة اليسار   15عندما تقتر  

 

        

                     

نهـــــــــــا                                             
   +3س    

                                            نهـــــــــــا   
   -3     س

نهـــــــــــا                                             
   +4     س

                                            نهـــــــــــا   
   -4     س

                       نهـــــــــــا             
   +2     س

                                            نهـــــــــــا   
   -2     س

                                              نهـــــــــــا  
   +5     س

                                            نهـــــــــــا   
   -5     س

                       نهـــــــــــا             
   +1     س

                                            نهـــــــــــا   
   -1     س

نهـــــــــــا                                             
   +7     س

                                            نهـــــــــــا   
   -7     س

نهـــــــــــا                                             
   +9     س



 

( 01 – 01مدرسظ الشيخ صالح بن صلي الحارثي )                           13                                                                                                        إصداد أ / طارق الفقي 

ح معتن النهاية )ظلل الشكل         ا  8ه )  س ( =                       - 5   ي تشر ن (بالعبارة التر
لمقتر  

 

ب من             ب قيمة س من  8قيمة الدالة ه ) س ( تقتر من جهة اليسار 6عندما تقتر  

ب من             ب قيمة س من  8قيمة الدالة ه ) س ( تقتر ن  6عندما تقتر من جهة اليمي   

ب من            ب قيمة س من  8قيمة الدالة ه ) س ( تقتر من جهة اليسار  6 -عندما تقتر  

ب من             ب قيمة س من  8قيمة الدالة ل ) س ( تقتر ن   6 -عندما تقتر من جهة اليمي   

                           

ح معتن النهاية )ظلل الشكل         ا  5ر )  س ( =                          - 6   ي تشر ن (بالعبارة التر
لمقتر  

 

ب من  عندما تتناقص            ب من  1قيمة  س لتقتر    5فإن قيمة  ر ) س ( تقتر

ايدعندما             ن ب من  تتر ب من  1قيمة  س لتقتر 5فإن قيمة  ر ) س ( تقتر  

ايد عندما             ن ب من  تتر ب من  1قيمة ر ) س ( لتقتر    5فإن قيمة  س  تقتر

ب من  عندما تتناقص            ب من  فإن 1قيمة  ر ) س ( لتقتر 5قيمة  س  تقتر  

                  

ح معتن النهاية )ظلل الشكل         ا   11-ل )  س ( =                       - 7   ي تشر ن (بالعبارة التر
لمقتر  

 

ب من  عندما تتناقص            ب من  لفإن قيمة   1قيمة  س لتقتر    11 –) س ( تقتر

ايدعندما             ن ب من  تتر ب من ل فإن قيمة   1قيمة  س لتقتر 11 –) س ( تقتر  

ايد عندما             ن ب من  لقيمة  تتر ب من  1) س ( لتقتر    11 –فإن قيمة  س  تقتر

ب من  لقيمة   عندما تتناقص            ب من 1) س ( لتقتر 11 -فإن قيمة  س  تقتر  

د ) س ( =  –8
4س +  1

ي عندها د ) س ( غت  معرفة   1س +  ن ( بقيمة س التر  )ظلل الشكل         المقتر

         -1                                  - 4                                    2                                          4  

 

نهـــــــــــا                                             
   -6    س

                                               نهـــــــــــا 
   +1     س

نهـــــــــــا                                             
   -2     س
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د ) س ( = منحتن   –9
 13 -س  - 1س

ن ( فجوة  يتضمنمستقيم هو     5 -س  ي الفجوة)ظلل الشكل         المقتر
   بإحدان 

          (-5  ،-9                      ) (5  ،-9 )                           (5   ،9 )                                 (9  ،5             )                   

د ) س ( = منحتن   –13
س  15 - 1س1 - 3س

ن   س 5 - 1س ن ( هو مستقيم يتضمن  فجوتي  ن )ظلل الشكل         المقتر ي الفجوتي 
   بإحدان 

          (3  ،3  )، (5  ،8  )                  (5  ،3  ، )(3   ،8            )             (3  ،3 )، (8  ،5 )                   (3  ،5 )، (8  ،3  )                              

د ) س ( =  –11
س  13 - 1س 3+  3س

ن ( بقيم  س 1- 1س  ي س   )ظلل الشكل         المقتر  د ) س ( غت  معرفة   ا عنده التر

                          ، صفر  1                              ، صفر 1-                                5،  3-                           5 -،  3          

ي الشكل المقابل منحتن ك ) س( – 11
ن (  فن    بمجال الدالة ك ) س (  )ظلل الشكل         المقتر

                   8>  س >   3                                3   -   8>  س >   3              
                                                                               

                                                                                                        
                     8 ≥س  ≥ 3                               3    -   8 ≥س  ≥ 3                

 

 

ي الشكل المقابل منحتن ك ) س( – 13
ن (  فن    بمدى الدالة ك ) س (  )ظلل الشكل         المقتر

          1      –  4>  ص > 1                                 1   - 4>  ص >  1              
                                                                                       

                                                                                                        
               ᴜ    1 4 ≥ص  ≥1                                    1    - 4 ≥ص  ≥1              

 

 

14-             
 13 - 3س - 1س

ن (  5 -3س  بقيمة النهاية )ظلل الشكل         المقتر

 غت  موجودة                                          1                                 صفر                                  1 -         

15 -  
 3س - 1س
ن (  5 -5س  بقيمة النهاية )ظلل الشكل         المقتر

 غت  موجودة                                           1                                 1صفر                                              

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س
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16 -  
س  - 4س1 - 1س4

ن (         )ظلل الشكل  س 5 -1س  بقيمة النهاية المقتر

    4                      صفر                             غت  موجودة                                           1-         

17 -  
 13 - 1-س - 3-س

ن (  13 - 5-س  بقيمة النهاية )ظلل الشكل         المقتر

         1غت  موجودة                     صفر                                                                       1-          

18 -  
  1-س - 4-س
ن (        )ظلل الشكل   1-+ س7-س  بقيمة النهاية المقتر

         1غت  موجودة                     صفر                                                                       1-          

19 -  
 6-+ س 1-س - 3-س

ن (  3-س -1- س  بقيمة النهاية )ظلل الشكل         المقتر

         1غت  موجودة                     صفر                                                                      6-          

13-   
1 
 1 -ك س )  1 

 -  1س + 
5 
ن (        4 -=    ( 1 -س  بقيمة ك  )ظلل الشكل         المقتر

         8                                    6                                       - 6                                        - 8 

ن (  = صفر نس   - 11 ي تنتمىي لها ن )ظلل الشكل         المقتر ة التر
 بالفتر

         ن < صفر                   صفر             ≥ن                        ن > صفر                          صفر ≤ن           

11- 
  1س
ن (  س  بقيمة النهاية )ظلل الشكل         المقتر

 غت  موجودة                                          1                                 صفر                                  1 -         

13- 
  1س
ن (  س  بقيمة النهاية )ظلل الشكل         المقتر

 غت  موجودة                                          1                                 صفر                                  1 -         

 14-  
 13 - 1سب  - 3س( 4 -أ  1 )

ن (          3=    5 -1س تيب بقيم )ظلل الشكل         المقتر ي أ ، ب على التر    تر

        - 1   ،3                           1  ،3                                - 1  ،- 3                                1  ،- 3      

          

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ-     س

   

                                                نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س
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15- 
 9 - 1 -ن س - 1س

ن (         1-=    4 -3س  بقيمة ن )ظلل الشكل         المقتر

         - 1                                  1                                      4                                          9 

16-                            
 5 - 3س3 - 1س
ن (  3 -=   1 -3-ن  – 1ن س ي بقيم )ظلل الشكل         المقتر  ن تر

         3  ،-1                                 1  ،-3                            1  ،3                                  -1  ،- 3         

17-   
 11+  1م + س - 1س

ن (= ب        7+ 4س تيب  )ظلل الشكل         المقتر ي م ، ب على التر  بقيمتر

         - 3  ،- 1                         3  ،-1                                - 3  ،1                                 3  ،1                               

18--  
 3( 1 -أ س  )+  1س

ن (        17=   13-3س  أ بقيمة  )ظلل الشكل         المقتر

         3                                    1                                        -1                                        -3 

19--  
  س1× 5 - س3
ن (  س3 × 1 - س1 ×5  بقيمة النهاية  )ظلل الشكل         المقتر

         
5
1                                    

1
5                                       

- 1
1                                          -1 

 

ن ()ظلل الشكل         ا  4 ق ) س ( = ،                               7)  س ( =  د                          - 33     بقيمة المقدار لمقتر

 

 ق ) س ( (     1+    1)د ) س ( (                             
         

           75 57                                    11                                      3 

 
 
ن (بقيمة   الشكل         ا )ظلل 1+  ق ) س ( ( =    د ) س ( ( 5،                      )   3 -د )  س ( =                          - 31  لمقتر  

 
 ) ق ) س (                           

 

 
           17 16                                    8                                         3  

   

 

                                                                                                                        

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                           نهـــــــــــا
     ꚙ     س

   

                                              نهـــــــــــا  
    9     س

نهـــــــــــا                                             
    9     س

نهـــــــــــا                                             
    9     س

                                              نهـــــــــــا  
    2     س

نهـــــــــــا                                             
    2     س

نهـــــــــــا                                             
    2     س
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                        ،    16د )  س ( =                          - 31 
  (س  )ق 
ن (بقيمة النهاية )ظلل الشكل         ا  4=     (س  )د  لمقتر  

 
      (س  )ق                             

   
                 
           16  ،-16  8  ،-8                             1  ،- 1                                    4  ،- 4 

 
ي الشكل المقابل    – 33

ن ( بسبب )ظلل الشكل         افن   5ك ) س ( عند س =  انفصاللمقتر

           5ك  ) س ( غت  معرفة عند س =          

 ك ) س ( غت  موجودة                                 

  

(   5ك )  ≠ك ) س (                                   

  

  ك ) س ( غت  موجودة                                 

                   

ي الشكل المقابل    – 34
ن ( بسبب انفصال ك ) س ( عند س = )ظلل الشكل         افن   3لمقتر

           3ك  ) س ( غت  معرفة عند س =            

 ك ) س ( غت  موجودة                                 

  

(   3ك )  ≠ك ) س (                                   

  

  ك ) س ( غت  موجودة                                      

ي الشكل المقابل    – 35
ي تكون عندها     )ظلل الشكل         افن ن ( بقيم س التر لمقتر

 د ) س ( غت  متصلة 

  1، س =  1-س =                                              3س =               

                                                                                                        
   1 -س =                                            13س =               

                                              نهـــــــــــا  
    3-     س

نهـــــــــــا                                             
    3-     س

نهـــــــــــا                                             
   3-     س

نهـــــــــــا                                             
    5     س

نهـــــــــــا                                             
    5     س

                                                         نهـــــــــــا 
    5     س

نهـــــــــــا                                             
    3     س

نهـــــــــــا                                             
   3     س

                                                         نهـــــــــــا 
    3     س
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ي الشكل المقابل    – 36
ي تكون عندها    )ظلل الشكل         افن ن ( بقيم س التر  لمقتر

 ع ) س ( غت  متصلة  

  1-س =                                              1س =               

                                                                                                        
   1 -س =                                            13س =               

ي الشكل المقابل    – 37
ن ()ظلل الشكل         افن ي عندها  لمقتر ن : بقيمة س التر  1> س> 3-ل ) س( ، ك ) س ( غت  متصلتي 

    1س =                                                  1-س =          

                                                                                                        
 6س =                                                 3س =           

 

ي الشكل المقابل    – 38
ن ( )ظلل الشكل         افن ي لمقتر بمجموعة قيم س التر

ن  تي  ي الفتر
  13س >  ≥5،  3س>  ≥3 -عندها ل ) س ( غت  متصلة  فن

           5 ،6                                                     1   ،6  

                                                                                                        
          -1  ،6                                                    -1  ،3 

 

 د ) س ( = – 39
 11 -س  
ي  لـ د ) س ( )ظلل الشكل         ا +   س 1

ن ( بمعادلة خطي التقارب الرأسي والأفقر   لمقتر

     1، ص =  1 - س =                     1 -، ص =  1 -س =                  1 -، ص =  1س =                     1، ص =  1س =           
                                                                 

ي الشكل المقابل    – 43
ي عندها                                                                           )ظلل الشكل         افن ن ( بقيمة س التر لمقتر

ة   ي الفتر
  1 ≥> س  3-ك ) س ( غت  معرفة فن

           1                                                           -1   

                                                                                                        
 صفر                                                             1          
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ي الشكل المقابل     -41
ن ( )ظلل الشكل         افن       بمجال د ) س ( لمقتر

                                                                                                        
   1    – 6> س >  3-                                          6  ≥س ≥ 3-          

                                                                                                        
   1    – 6 ≥س  ≥ 3-                                          6> س >  3-          

 

ي الشكل المقابل     -41
ن ( بمجال )ظلل الشكل         افن   ) س (      هلمقتر

                                                                                                        
   1    – 6> س >  3-                                          6  ≥س ≥ 3-          

                                                                                                        
1    – 6 ≥س  ≥ 3-                                          6> س >  3-            

  

 

 د ) س ( = – 43
  5 -س 6
ن ( بمعاد)ظلل الشكل         ا س 1 -4 لة خط التقارب لمقتر

 الرأسي لـ د ) س (

  1=  ص                                 4=  ص                             1س =                             4س =           

 د ) س ( = – 44
  1 -س  3
ي لـ د ) س ( )ظلل الشكل         اس  - 4 

ن ( بمعادلة خط التقارب الأفقر   لمقتر

  4 س =                                3س =                             4=   ص                           3 -=  ص          

د ) س ( = منحتن   –45
ل  -س 1

ن ( هو مستقيم يتضمن فجوة    ك  -س  ي الفجوة)ظلل الشكل         المقتر
   بإحدان 

                                 (  1 -) ك ،             (  ل -) ك ،                              (  1  ) ك ،                           (  ل) ك ،   
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ي الشكل المقابل بيان الدالة ك ) س( – 46
ة  فن   6 ≥> س  1-المعرفة على الفتر

ن (        ي  )ظلل الشكل         المقتر  1ك ) س( =                          عندها بقيمة أ التر
                                                                                                        

   1> س >   1 -                                       1  ≥س   ≥ 1-               

                                                                                                 

  1س >  ≥ ᴜ    6                                 -1 1> س >  1-               

ة  – 47 ي الشكل المقابل بيان الدالة ح ) س( المعرفة على الفتر
                 11≥> س  4-فن

ن ( ي عندها                         ح ) س (  )ظلل الشكل         المقتر         بقيمة أ التر
 ) أ ( موجودة  حو   غت  موجودة  

                   -3  ،6  ،- 4                                         3  ،6  ،11   

                                                                                                        
                    -1  ،3  ،4  ،8                                     4  ،8  ،6   

ة  – 48 ي الشكل المقابل بيان الدالة ح ) س( المعرفة على الفتر
                 11≥> س  4-فن

ن (                6دالة ح ) س ( عند  س = لا انفصالبسبب  )ظلل الشكل         المقتر

  ( 6ح )  ≠ح ) س(                                                  موجودة  غت   ( 6ح )           

                                                                                                        
    غت  ذلك              ح ) س( غت  موجودة                             

                 

ي الشكل المقابل بيان الدالة  – 49
 ، ه ) س(  ) س(  د فن

ن (                1) س ( عند  س =  د بسبب انفصال الدالة  )ظلل الشكل         المقتر

  ( 1د )  ≠د ) س(            ( غت   موجودة                                           1)  د              

                                                                                                        
                                                         غت  ذلك                 ) س( غت  موجودة  د                                

ي الشكل المقابل بيان الدالة د ) س(  ، ه ) س(  – 53
 فن

ن (                1بسبب انفصال الدالة ه ) س ( عند  س =  )ظلل الشكل         المقتر

(  1ه ) ≠( غت   موجودة                                                   ه ) س(  1ه )                 

                                                                                                        
           ه ) س( غت  موجودة                    غت  ذلك                                                          

                

                                                 نهـــــــــــا
    أ     س

                                               نهـــــــــــا
   أ      س

                                                نهـــــــــــا
  6      س

                                               نهـــــــــــا
  2      س

                                               نهـــــــــــا
  6      س

                                               نهـــــــــــا
  2      س

                                               نهـــــــــــا
  1      س

                                               نهـــــــــــا
  1      س
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 ) التفاضل ( الوحدة الرابطظ

ن (   1-_ س 1د ) س ( = س  – 1   بالمشتقة الأولى  لـ د ) س (  )ظلل الشكل         المقتر

   1-س + 1د ) س ( = س                 3-د ) س ( = س _ س             1-س1+ 1د ) س ( = س                3-س1 +س 1د ) س ( =       
                                     

د ) س ( =   – 1
3 
ن (      س 
 د ) س (  بـ )ظلل الشكل         المقتر  

  

= د ) س (      
3 
د ) س ( =                      س1

-3 
د ) س ( =                      س1

3 
 د ) س ( =                          س 

3
    س1

                                                  

=  ص  – 3  
 3-س  5

ن (     1س بـ    )ظلل الشكل         المقتر
 ء ص
  ء س 

   

      1-+ س1س5                         3-س6 + 1-س5-            -             1-س3 - 1-س5                              1-س 3 – 1-س5 -          
                                                  

 - 7= ص   – 4   
3 
ن (    س   بقيمة  )ظلل الشكل         المقتر

 ء ص
   (  1-،  1عند )   ء س 

             1                                                  5                                               4                                             3 

ن (  ( 5( ) س +  3-س  1ص = )   – 5  بـ   )ظلل الشكل         المقتر
 ص 1ء

    1ء س

             4                                               8                                            13                                           11  

6 – 
 ص 1ء

ن (  1س3- 3ص = س للدالة    1ء س    بـ  بمجال قيم س  سالبة  )ظلل الشكل         المقتر

  1س >                                      1 ≥س                                      1 ≤س                                       1س <              

 7 – 
 ص 1ء

ن (          )ظلل الشكل  ليست سالبة  1س6 - 3ص = س للدالة    1ء س   بـ  بمجال قيم س   المقتر

                1 س >                                     1 ≥س                                      1 ≤س                                       1س <              

 8 – 
 ء ص
ن (  س  9 - 1س 3- 3ص = س للدالة   ء س    بـ  بمجال قيم س   سالبة  )ظلل الشكل         المقتر

    3 -> س   >1                               3 >> س 1-                             3س >  >1                               3-> س > 1-              
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ن (  متناقصة س   14 - 1س 3- 3= سد ) س (  –9    ـ  بمجال قيم س )ظلل الشكل         المقتر

4 ≥س   ≥1-                               4 >> س 1-                             1س >  > 4-                               1 ≥س  ≥ 4-                

13– 
 ء ص
ن (   بمجال قيم س   3-  س 4- 1س1ص =  للدالة  3 ≤   ء س    )ظلل الشكل         المقتر

1 ≤س                                       1س <                                      1 ≥س                                        1س >                 

ن (       س1 - 35ص =  –11    بالمشتقة الأولى لـ ص  )ظلل الشكل         المقتر

         
3 

  س 1 - 35
                            

-1 

  (س 1 - 5 )3 3
                       

-1 

  1(س 1 - 5 ) 3 3
                   

1 

  1(س 1 - 5 ) 3 3
   

ي  –11 ن ( ل  1 يساوي   1عند س =     1س + ص = ميل المماس لمنحتن     بقيمة ل  )ظلل الشكل         المقتر

           
1 
1                                          

1 
4                                               

- 1 
4                                       

- 1 
1   

                   11  ص = 3 –يوازي المستقيم س (  1،  1عند النقطة )  1س + ب+  1الدالة ص = سي على منحتن عمودال – 13
ن (        ببقيمة   )ظلل الشكل         المقتر

7 -= س                                       1 =س                                  3 =س                                        11 =س                 

ايدة  – 14 ن ن (  الدالة ص = د ) س ( متر بقيم   )ظلل الشكل         المقتر
 ء ص
       ء س 

            
 ء ص
                                3 ≥ ء س 

 ء ص
                               3 ≤  ء س 

 ء ص
                                3>   ء س 

 ء ص
 3<   ء س 

ن (  الدالة ص = د ) س ( متناقصة  – 15 بقيم   )ظلل الشكل         المقتر
 ء ص
       ء س 

            
 ء ص
                                3 ≥ ء س 

 ء ص
                               3 ≤  ء س 

 ء ص
                                3>   ء س 

 ء ص
 3<   ء س 

ن ( بميل المماس لمنحتن ص عند النقطة )  3س +   – 1الدالة ص = س – 16   (  5،  1)ظلل الشكل         المقتر

            7                                             6                                            5                                             3 

ي النقطة )  1يمس  منحتن د ) س ( = ك س 3 –س  5المستقيم ص =  – 17
ن (  1،  1+ ن س فن (  )ظلل الشكل         المقتر

ي ك ، ن    بقيمتر

            3  ،-1                                     3  ،1                                         1  ،- 3                                      3   ،1 
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الموجب لمحور  الاتجاه( يصنع زاوية ه مع  1،  1عند النقطة )  1س +  – 1لمنحتن ص = سالعمودي على المماس  – 18
ن (  السينات عند ال   بقياس الزاوية ه)ظلل الشكل         المقتر

           45°                                          135°                                      - 45°                                        - 115° 

ن (   1( 1+ س  3)ص =  – 19 بـ   )ظلل الشكل         المقتر
 ء ص
  ء س 

   1س +  3                              6س +  18                       -             1س +  6                                        6س + 6          

       

ن ( بميل العمودي على  مماس المنحتن ص عند النقطة )  – 1الدالة ص = س – 13 (   3،  1س   )ظلل الشكل         المقتر  

            1                                             1                                            - 1                                           - 1                                                  

ن ( بـقيمة     1،   س = ن 3ن1الدالة ص =  – 11  )ظلل الشكل         المقتر
 ص 1ء

   1عند  ن =    1ء س

            6                                             3                                            
3 
1                                              

3 
4   

ن ( بـ 1 –+ س ، ه ) س ( = س  1د ) س ( = س  - 11 ه ( ) س (   ₀) د  ع ) س ( =  )ظلل الشكل         المقتر  

  1 –س 1                                   1س + 1                           س       – 1س                           1 -+ س  1س        

ن ( بـ   س  – 1=   ص - 13 )ظلل الشكل         المقتر
 ء ص
  ء س 

  1 –س 1                                   1 -س 1                           س        – 1س                           1 -+ س  1س        

ن (  13( = 1ه ( )  ₀ق  ) ،   5( =  1،  ه )  1 -( =  1،   ه )   3+  1ق ) س ( = أ س – 14 بقيمة أ )ظلل الشكل         المقتر  

          - 5                                        - 1                                          1                                              5 

ن ( 1س 4= مص  – 15 ي  )ظلل الشكل         المقتر
بـ   ، حيث م عدد حقيقر

 ص 1ء
   1ء س

س 1م 1                               1س 1م 11                                       1م 14                                     4م 1          

ن (  1+  1د ) س (  = س – 16      (  1 -د (  )  ₀بقيمة ) د  )ظلل الشكل         المقتر

          4                                         1                                             - 1                                           - 8 

ن (   55( =  1)   ق ( ₀ هس ،  ) +  1) س (  = س ق – 17      (   6)  هبقيمة    )ظلل الشكل         المقتر

          55                                        
55 
4                                          11                                           

55 
6   
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)ظلل  مع الإتجاه الموجب لمحور السينات °45المماس لمنحتن الدالة د ) س ( عند احدى النقط يصنع زاوية قياسها  – 18
ن (  بقيمة د ) س ( عند نفس النقطة تساوي  الشكل         المقتر

          - 1                                       3                                             1                                             1 

ن (   1-س 5،  ق ) س ( =  3+  1د ) س (  = س  – 19   ( 1( )  ق ₀ د بقيمة   ) )ظلل الشكل         المقتر

          13                                        1                                            - 15                                          - 53 

ن (   11( =  1)   ق ( ₀،  ) ه  3+  1) س (  = س ق  –33      (   4بقيمة   ه )  )ظلل الشكل         المقتر

          1                                           4                                             6                                             11 

ن (  1+ 1س1د ) س ( =   -31  بميل العمودي على المماس لمنحتن الدالة عند أي نقطة عليه  )ظلل الشكل         المقتر

                             1+ 1س1-                            1+ 1س1          
   1+ 1س -

                            س 1
   1+ 1س-

  س 

ن ()ظلل الشكل            س1،  ق ) س ( =  1 - س3د ) س (  =   – 31   ( س )  (  ق ₀ د بقيمة   ) المقتر

        6                                          9                                             11                                            18 

ن ()ظلل الشكل           4س + 4+ 1سد ) س ( =  – 33      (   3 -بقيمة   د ) المقتر

 1 -                       صفر                                                               1                                          4        

ن ( 1(1) س +  ×1( 1 –) س ( =) س  ه  – 34      (   سد )    بـ )ظلل الشكل         المقتر

                                                                                                         (  1 – 1س ) س  (                       1 – 1س ) س1(                           1-س ) س 1                     (1 – 1) س س 4        

ن (    1س  -س ص 1=  1ص  – 35   قيمة بـ  )ظلل الشكل         المقتر
 ص 1ء

  1عند س =    1ء س

 4 -                                           1 -                                          1 -                                          صفر         

ن ( لها نقطة حرجة 1س +  4 – 1س 1الدالة ص = – 36      بإحداثيات النقطة الحرجة  )ظلل الشكل         المقتر

         (1  ،1                 )                   (1  ،1   )                                 (1  ،- 1   (                                )1   ،- 1                                        ) 

ن (لها نقطة حرجة   53 +س  31 – 4الدالة ص =   س– 37      بإحداثيات النقطة الحرجة  )ظلل الشكل         المقتر

         (1  ،4                 )                  ( -1  ،1   )                                 (1  ،- 1   (                                )1   ،1                                        ) 

ن ()ظلل الشكل          1-لها نقطة حرجة عند س=   3أ س +  – 1الدالة ص =   س– 38      بقيمة أ   المقتر

         4                                          3                                            - 4                                            - 6 
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ن (  )ظلل الشكل        لها نقطتان حرجتان  1 –س 9 - 1س 3 + 3الدالة ص =   س – 39 ن  المقتر ن الحرجتي         بإحداثيات النقطتي 

                 (-3  ،- 15  ( ، )1  ،7  )                                                 (-3  ،15  ( ، )1  ،- 7   )                                               
                                                                                                                                                                                       

                (3  ،-15  ( ، )- 1  ،7   )                                                 (3  ،15 ( ، )- 1  ،-7   )                                                
                                                                                                                                                                                        

ن (   13+ 1الدالة ص =   س – 43  بعدد النقاط الحرجة  )ظلل الشكل         المقتر

 3                                              1                                             1             صفر                                

ن (  5+  س3+  1س 3 – 3الدالة ص =  س – 41  بعدد النقاط الحرجة  )ظلل الشكل         المقتر

 3                                              1                                             1             صفر                                

ن (س    9+  1س 3+  3الدالة ص =  س – 41  بعدد النقاط الحرجة  )ظلل الشكل         المقتر

 3                                              1                                             1             صفر                                

الدالة ص =   – 43
  1 -س  

ن ( س    بعدد النقاط الحرجة  )ظلل الشكل         المقتر

 3                                              1                                             1             صفر                                

ن (لها نقطتان حرجتان    5 -+ م س  1+ ك س 3الدالة ص =  س – 44 ن ك ، م )ظلل الشكل         المقتر   بالعلاقة بي 

 م         3 = 1ك                                   م 3>   1ك                                م  3<  1ك                             م  3 ≤  1ك         

ن (لها نقطة حرجة واحدة   5 -+ م س  1+ ك س 3الدالة ص =  س – 45 ن ك ، م  )ظلل الشكل         المقتر  بالعلاقة بي 

 م         3 > 1 م                                   ك 3=   1م                                 ك 3<  1ك        م                       3  ≤  1 ك         

ن (  ليس لها نقاط حرجة   5 -+ م س  1+ ك س 3الدالة ص =  س – 46 ن ك ، م  )ظلل الشكل         المقتر  بالعلاقة بي 

 م         3 ≥ 1ك       م                           3>   1م                                 ك 3 = 1ك        م                       3<   1ك         

ن (النقطة الحرجة للدالة ص تمثل نقطة قيمة عظمى     – 47 بقيمة   )ظلل الشكل         المقتر
 ص 1ء

   1ء س

           
 ص 1ء

  1ء س
   >3                           

 ص 1ء
                            3=    1ء س

 ص 1ء
                             3>     1ء س

 ص 1ء
   3 ≥   1ء س
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ن (   النقطة الحرجة للدالة ص تمثل نقطة قيمة صغرى – 48  بقيمة  )ظلل الشكل         المقتر
 ص 1ء

   1ء س

          
 ص 1ء

  1ء س
   >3                          

 ص 1ء
                              3=    1ء س

 ص 1ء
                             3>    1ء س

 ص 1ء
         3 ≥   1ء س

ن ()ظلل الشكل          1س ص3 - 3ص =  ص 1س 3 – 3س  – 49 بـ    المقتر
 ص 1ء

    1ء س

 س                                            3س                                            1                    صفر                          

 ، ك ) س () س (  ليمثل بيان  الشكل المقابل – 53

ن (   ي يكون عندها  بقيمة س )ظلل الشكل         المقتر   3 <) س (  ل التر

  7س =                                               3 س  =               

                                                                                                        
 1 -س =                                                 9س =               

 

ن (1عند س = 3 –س 3 –1س1عادلة المماس لمنحتن د ) س ( = م ص = م س + جـ  – 51  بقيمة جـ  )ظلل الشكل         المقتر

          11                                       1                                              - 1                                           - 11 

                                                1عند س = 1 –س 1+1سالعمودي على المماس لمنحتن ص =  ص = م س + جـ معادلة – 51
ن ()ظلل الشكل          بقيمة جـ  المقتر

          
9
4                                          

7
4                                              

4
9                                            

- 9
4  

ن (  11( =   1-، د )   7-ب س 1+  1س=  د ) س (  – 53   ب بقيمة  )ظلل الشكل         المقتر

          11                                       9                                              8                                            - 8 

ن ()ظلل   3=   1-س 93 –  ص  – 54 بـقيمة   الشكل         المقتر
 ء ص
 3عند س =   ء س 

          9                                          3                                            -3                                           - 9  

( يصنع زاوية ه مع الاتجاه الموجب لمحور السينات                              3( ) س +  1 –) س ص =   المماس لمنحتن   – 55
ن ((  4 -،  1عند النقطة )   ـ بقيمة ظا ه  )ظلل الشكل         المقتر

          3                                         1                                              1                                            - 4 
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ن (   الشكل المقابل يمثل بيان د ) س – 56           ( )ظلل الشكل         المقتر
  بنقطة القيمة العظمى

م                                                       ع                 

                                                                                                        
 ل                                                       ن              

 

ن (  – 57           الشكل المقابل يمثل بيان د ) س ( )ظلل الشكل         المقتر
 بنقطة القيمة الصغرى

م                                                       ع                 

                                                                                                        
 ل                                                       ن              

 

ن (  – 58           الشكل المقابل يمثل بيان د ) س ( )ظلل الشكل         المقتر
  بنقطة الانعطاف 

م                                                       ع                 

                                                                                                        
 ل                                                       ن              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


